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POLITICA COOKIE 

Ne dorim sa asigurăm confidențialitatea datelor și informațiilor prelucrate în mod direct sau 
indirect ca urmare a interacțiunii dumneavoastră cu website-ul 
https://asociatiiproprietari.net. 

Activități de marketing 

Cookie-urile sunt fișiere text care pot include identificatori unici ai dispozitivelor IT stocați 
de către browser-ele web și care pot fi trimiși serverului când utilizatorul accesează o pagină 
web. 

Cookie-urile nu sunt viruși. 

Cookie-urile pot fi folosite de serverele web pentru a identifica și pentru a supraveghea 
utilizatorii în timp ce navighează pe diferite pagini ale unui website. 

Cookie-urile facilitează navigarea dumneavoastră pe internet și oferă conexiuni securizate. 

Cookie-urile pot fi cookie-uri ”persistente” sau cookie-uri ”de sesiune”. Un cookie persistent 
constă într-un fișier text stocat de către browser-ul web și va rămâne valabil până la data 
expirării sale (cu excepția cazului în care este șters de către utilizator înainte de data expirării). 
Pe de altă parte un cookie de sesiune va expira la sfârșitul sesiunii user-ului, când browser-ul 
este închis. EDIL ONLINE folosește cookie-uri de sesiune și persistente pe website. 

Cookie-urile nu conțin nici o informație prin care persoana dumneavoastră să poată fi 
identificată sau identificabilă , dar datele personale pe care noi le stocăm despre 
dumneavoastră pot fi legate de noi sau de terțe părți la informațiile stocate și obținute de la 
cookie-uri, situație în care există posibilitatea obținerii de informații despre comportamentul 
dumneavoastră în spațiul virtual, locație sau preferințe. Cu titlu de exemplu aceste date pot fi 
utilizate ulterior în scopuri de marketing. 

EDIL ONLINE poate utiliza aceste date și informații pentru următoarele scopuri, fără a se 
limita la acestea atunci când necesitatea tehnică o impune: 

 să recunoască calculatorul dvs. când ne vizitați site-ul; 

 pentru a supraveghea navigația pe site-ul nostru; 

 pentru a îmbunătății gradul de utilizabilitate a site-ului; 

 pentru a analiza utilizarea site-ului; 

 în administrarea acestui website. 

Când utilizați site-ul EDIL ONLINE, vi se pot trimite de asemenea, cookie-urile unor terțe 
părți. EDIL ONLINE utilizează Google Analytics, Hotjar și Facebook Pixel pentru a analiza 
utilizarea site-ului. Acestea permit generarea de statistici și informații despre website prin 
utilizarea de cookie-uri, care sunt stocate pe calculatorul user-ului. Informațiile generate 
referitoare la site-ul EDIL ONLINE sunt folosite pentru a crea rapoarte cu privire la utilizarea 
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site-ului. Terțe părți pot stoca aceste date și informații. Politicile de confidențialitate ale 
acestor companii sunt disponibile pe website-urile respective. 

Activități de marketing 

 tehnice - utilizate pentru a permite sau facilita conexiunea dintre dispozitivele și 
echipamentele destinate utilizării internetului (detectare erori de conexiune, stabilire 
puncte de conexiune, securizare website, etc.) și / sau pentru a furniza diverse servicii 
de comunicare on-line solicitate în mod expres de utilizatori. Aceste module cookie 
sunt în majoritatea cazurilor sine qua non pentru a putea accesa și utiliza website-ul 
și nu se poate renunța la ele - toate cookie-urile instalate pe dispozitivul 
dumneavoastră de EDIL ONLINE. În cazul în care nu acceptați Politica de 
confidențialitate ne rezervăm dreptul de a nu vă oferii acces în platforma informatică. 

 pentru rețele de social media - oferă posibilitatea de a interacționa cu rețelele de 
socializare (Facebook, Twitter, LinkedIn, etc.). Aceste module pot prelucra diverse 
date ca urmare a desfășurării unor acțiuni pe aceste platforme, confirmarea faptului 
că dețineți un cont într-o anumită rețea de social media, pot urmării navigarea 
dumneavoastră pe internet, asigură autentificarea în website-uri, etc. Astfel de funcții, 
sunt integrate în EDIL ONLINE fiind necesare, ca opțiune pentru crearea unui cont 
de utilizator sau autentificare în contul dumneavoastră EDIL ONLINE. Pentru 
scopurile anterioare am integrat și folosim rețelele de socializare Facebook și 
LinkedIn. Utilizând această metodă compania Meta, deținătoarea Facebook, și 
compania mamă Microsoft în cazul LinkedIn, pot colecta date referitoare la 
comportamentul utilizatorilor în spațiul virtual (urmărește navigarea pe site). Aveți 
posibilitatea de a restricționa aceste activități direct din contul dumneavoastră de 
Facebook sau LinkedIn dacă doriți ca aceste module cookie să nu fie prelucrate în 
memoria dispozitivului pe care îl utilizați. 

 pentru corespondență virtuală - modulele cookie ale adreselor de e-mail funcționează 
aproape similar cu cele din rețele de socializare. EDIL ONLINE vă oferă posibilitatea, 
pentru crearea contului de utilizator și pentru autentificare în cont, să utilizați adresa 
personală de e-mail (Google și Apple) și implicit folosește cookie-urile furnizorilor 
pentru ca acest serviciu să fie funcțional. Aveți posibilitatea de a restricționa aceste 
activități direct din contul dumneavoastră de Google sau Apple dacă doriți ca aceste 
module cookie să nu fie prelucrate în memoria dispozitivului pe care îl utilizați. 

 pentru geotargeting - aceste tipuri de module cookies ne oferă ca informație regiunea 
din care este accesat website-ul https://asociatiiproprietari.net. 

 pentru analiză - sunt utilizate pentru analiza traficului și îmbunătățirea experienței de 
navigare. Aceste tipuri de module cookie prelucrează date referitoare la paginile web 
vizitate, timpul petrecut pe un website și ce pagini au fost accesate cu scopul de a 
identifica interesul pentru un anumit produs, serviciu, informație, etc. EDIL ONLINE 
utilizează astfel de module cookie integrate doar în dispozitivele vizitatorilor și 
utilizatorilor care au acceptat Politica de cookie-uri. 

Perioada de stocare a cookie-urilor (durata de viață) 
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Perioada de stocare a cookie-urilor pe dispozitivul dumneavoastră variază în funcție de scopul 
pentru care au fost plasate și sunt administrate de webservere. Utilizăm în special două 
categorii de cookie-uri cu perioade de stocare diferite: cookie-uri ”persistente” sau cookie-uri 
”de sesiune”. Un cookie persistent constă într-un fișier text trimis de către un server web la 
un browser web, care va fi stocat de către browser-ul web și va rămâne valabil până la data 
expirării sale (cu excepția cazului în care este șters de către utilizator înainte de data expirării 
sau este eliminat prin intermediul unui software specializat instalat pe dispozitivul 
dumneavoastră). Pe de altă parte un cookie de sesiune va expira la sfârșitul sesiunii user-ului, 
când browser-ul este închis. EDIL ONLINE folosește cookie-uri de sesiune și persistente pe 
website. 

Detalii module cookie utilizate de EDIL ONLINE 

Tip modul 
cookie 

Dezvoltator software Perioada 
de stocare 

Scop 

TEHNICE AVIGO SOFT PLUS SRL,  90 de zile Funcționarea 
aplicației 

Datele prelucrate sunt ID-uri sub forma de coduri de identificare. 

Acceptare, dezactivare, respingere cookie-uri website, platforme și browser 

Setări cookie-uri https://asociatiiproprietari.net - imposibil de modificat. Utilizăm module 
cookie doar pentru vizitatorii care acceptă Politica noastră și pentru utilizatorii care sunt în 
relații contractuale directe sau indirecte cu AVIGO SOFT PLUS SRL. 

Precizări suplimentare 

Din punct de vedere tehnic prin intermediul modulelor cookie o persoană fizică nu poate fi 
identificată sau identificabilă, dar prin funcționalitățile posibile, prin conexiunea mai multor 
informații colectate direct sau indirect poate exista o creare de profil personal. EDIL ONLINE 
nu folosește și / sau nu își propune să utilizeze module cookie în acest scop ca activitate de 
prelucrare a datelor cu caracter personal. 

Pentru mai multe informații suplimentare legate de ce sunt cookie-urile și la ce folosesc vă 
invităm să accesați link-ul: https://allaboutcookies.org/ 

AVIGO SOFT PLUS SRL își rezervă dreptul de a modifica prezenta Politică, referitoare la 
utilizarea modulelor cookie, fără notificare prealabilă. Scopul actualizărilor viitoare constă în 
asigurarea confidențialității datelor dumneavoastră personale la standarde ridicate și oferirea 
unei experiențe plăcute și unice ca urmare a interacțiunii cu EDIL ONLINE. 


